

ŽUPAN

Datum: 31. 8. 2020

Prijaznost, tudi če je majhna, ni nikoli odveč.
Ezop

Učencem, dijakom ter šolskim delavcem v občini Brežice

Spoštovani učenke in učenci, dijakinje in dijaki, spoštovani učiteljski zbor, ravnatelji ter vsi šolski delavci!

Upam, da ste počitnice lepo preživel in si nabrali moči ter volje za novo šolsko leto. To leto je bilo v marsičem zelo drugačno od predhodnih let, saj smo se poleg vseh vsakodnevnih izzivov soočili še z izrednimi razmerami, ki so močno vplivale tako na učenje kot na življenje celotne družbe. Vsi smo bili postavljeni pred dejstvo, da je življenje nepredvidljivo in da se lahko stvari čez noč spremenijo. V tem obdobju smo se vsi naučili novih stvari in se trudili, da je življenje teklo naprej. Verjamem, da smo danes hvaležni za priložnosti in dolžnosti, ki smo jih imeli prej za samoumevne – učenje v razredu, klepet s sošolci med odmorom, sestanek v zbornici, ipd..

V novem šolskem letu vam želim predvsem zdravja in dobrega počutja v razredu. Dobri medsebojni odnosi bodo v teh časih še toliko bolj pomembni, zato se potrudimo biti potrpežljivi, solidarni in prijazni drug do drugega. Verjamem, da boste znali prepoznati morebitne stiske posameznikov v vaši bližini in pomagati po svojih najboljših močeh. Naj bo novo šolsko leto priložnost, da na prvo mesto postavimo dobrobit vsakega posameznika in pomen sodelovanja v skupnosti.

Spoštovani učenci in dijaki, želim vam, da vstopate v novo šolsko leto 2020/2021 pogumno, z željo odkrivati nova obzorja in tkati nova prijateljstva. Vsako novo šolsko leto je nov začetek z obilo priložnostmi - izkoristite jih.

Spoštovani ravnatelji, učitelji in vsi šolski delavci, ob začetku novega šolskega leta vam želim, da kljub večjemu obsegu zadolžitev in dodatnih nalog, ki jih prinaša današnji čas, ohranite pogum in veselje za delo z mladimi. Občina Brežice vam bo stala ob strani in pomagala v okviru svoji možnosti in pristojnosti. Verjamem, da bomo skupaj uspešno premagovali izzive in sproti reševali vprašanja, ki se bodo pojavljala.

Želim vam uspešno delo, varno pot v šolo in ostanite zdravi!

Ivan Molan, župan občine Brežice, s sodelavci

